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Κερκύρας Νεκτάριος: Η παρουσία του Χριστού 
είναι αυτή που ενισχύει τον άνθρωπο στις 
δυσκολίες
/ Γενικά Θέματα

Στις ανακαινισμένες κατασκηνώσεις της Ιεράς Μητροπόλεως 
στην Κασσιώπη βρέθηκε το απόγευμα της τρίτης 2 Ιουλίου 
2024 ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και 
Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος, με την ευκαιρία της ενάρξεως 
του κατασκηνωτικού προγράμματος.

Την πρώτη περίοδο φιλοξενούνται κορίτσια Δημοτικού, με αρχηγό την κ. 
Ευαγγελία Μουρτζανού, εκπαιδευτικό, ενώ πνευματικός σύμβουλος της 
κατασκήνωσης είναι ο Πρωτ. Σπυρίδων Τριαντάφυλλος. Η κατασκήνωση είναι 
αφιερωμένη στον Απόστολο Παύλο και έχει ως γενικό τίτλο της το «Βήματα 
Ελπίδας». Τα παιδιά υποδέχτηκαν με πολλή ζεστασιά και χαρά τον κ. Νεκτάριο, 
του τραγούδησαν, του παρουσίασαν δραστηριότητες και τον ενθουσίασαν.

Ο κ. Νεκτάριος, αφού επιθεώρησε τις ανακαινισμένες εγκαταστάσεις, εξέφρασε 

/var/www/diakonima.gr/cat=13


τη συγκίνησή του διότι φέτος οι αιτήσεις ξεπέρασαν κάθε αριθμό, ενώ η 
προσπάθεια που κάνει η τοπική Εκκλησία βρίσκει ανταπόκριση τόσο από την 
πλευρά των παιδιών όσο και των γονέων. Μιλώντας προς τα παιδιά ο κ. Νεκτάριος 
ευχήθηκε να αποκτήσουν τον σύνδεσμο της αγάπης, με την προσευχή, το 
τραγούδι, την συνύπαρξη, το μοίρασμα των αναζητήσεων. Μπορεί στους καιρούς 
μας να υπάρχουν φουρτούνες, ωστόσο η παρουσία του Χριστού είναι αυτή που 
ενισχύει τον άνθρωπο στις δυσκολίες. Όπως οι μαθητές, όταν έπιασε φουρτούνα 
στη θάλασσα είπαν «Κύριε, σώσον ημάς», έτσι και τα παιδιά, καθώς μεγαλώνουν, 
καλούνται να κάνουν την προσευχή τους και να λένε «Κύριε, σώσον ημάς», ο 
Χριστός είναι ο οδηγός που συμφιλιώνει, που ενισχύει και αγαπά τον καθένα και 
την καθεμιά.

Ο Μητροπολίτης Κερκύρας ευχαρίστησε την αρχηγό Ευαγγελία Μουρτζανού που 
έχει πολλά βιώματα , καθώς μεγάλωσε μέσα στην κατασκήνωση, τον πνευματικό 
σύμβουλο π. Σπυρίδωνα τριαντάφυλλο που αγωνίζεται άοκνα επί πολλά έτη στο 
νεανικό έργο της Εκκλησίας, την υπαρχηγό κ. Τόνια Ζερβού, εκπαιδευτικό, τα 
στελέχη που προσφέρουν εθελοντικά και όλους τους συνεργάτες της τοπικής 
Εκκλησίας, για την στήριξη στην κατασκήνωση.






